
©Copyright 16/03/2021LF-Rev00

SR1187B - KR1187B
SPECIÁLIS TARTÓ

HONDA FORZA 125 (2021) - HONDA FORZA 350 (2021)

1/8
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N°             Leírás    Méret      Kód    Mennyiség

1 Rögzítő elem első - GL4673DXV
GL4673SXV 2(Jobb,Bal)

2 Rögzítő elem hátsó - GL4708DXV
GL4708SXV 2(Jobb,Bal)

3 Rögzítő elem - GNB2634DXV
GND2634SXV 2(Jobb,Bal)

4 Rögzítő lemez Alsó oldal
GL4669DXV
GL4669SXV 2(Jobb,Bal)

5 Csavar TES M10X45 1045TES 2

6 Csavar TBEI M8X50 850TBEI 4

7 Csavar TBEI M8X20 820TBEI 6

8 Csavar TBEI M8X35 835TBEI 2

9 Rugós alátét  Ø10mm 10RONSX 2

10 Rugós alátét  Ø8mm Z1060 4

11        Alátét       Ø8mm  Ø14mm 814RON 8

12 Távtartó Ø20x13  8,5mm C20L13F8,5T 6

13 Anya Önzáró anya M8 (H 9,5 
mm ) 8DADIFN 8

14     Kupak - 13COP 6

15 Ragasztóvédő - Z2485DX
Z2485SX 2(Jobb,Bal)

16 Eredeti Alkatrészek - - -

17 A Platni alkatrészei tartalmazzák a rögzítő
kittet

- - -



©Copyright 16/03/2021LF-Rev00

SR1187B - KR1187B
SPECIÁLIS TARTÓ

HONDA FORZA 125 (2021) - HONDA FORZA 350 (2021)

2/8
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

10mm - 13mm

10mm / 14mm / 17mm

5mm

1 2 3

6

4 5

7 8 9

M10x45mm

 Ø8,5mm/ 
Ø20mm/
H.13mm

 Ø8mm/
 Ø14m

10 11

12 13 14 15

GL4673DXV/GL4673SXV GL4708DXV/
GL4708SXV

GNB2634DXV/
GNB2634SXV

GL4669DXV/
GL4669SXV

M8x50mm

M8x20mm M8x35mm

 Ø10mm  Ø8mm

M8 13COP
Z2485DX/Z2485SX



©Copyright 16/03/2021LF-Rev00

SR1187B - KR1187B
SPECIÁLIS TARTÓ

HONDA FORZA 125 (2021) - HONDA FORZA 350 (2021)

3/8
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

ELTÁVOLÍTANI

A

C

B

D

ELTÁVOLÍTANI

16

16

16

ELTÁVOLÍTANI ELTÁVOLÍTANI

16

16



©Copyright 16/03/2021LF-Rev00

SR1187B - KR1187B
SPECIÁLIS TARTÓ

HONDA FORZA 125 (2021) - HONDA FORZA 350 (2021)

4/8
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

E F

G H

ELTÁVOLÍTANI ELTÁVOLÍTANI

16

16

RÖGZÍT

4

4

5
9



©Copyright 16/03/2021LF-Rev00

SR1187B - KR1187B
SPECIÁLIS TARTÓ

HONDA FORZA 125 (2021) - HONDA FORZA 350 (2021)

5/8
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

VISSZASZERELNI

I

M

16

VISSZASZERELNI16

L

16

VISSZASZERELNI

N O

16

16

VISSZASZERELNI VISSZASZERELNI



©Copyright 16/03/2021LF-Rev00

SR1187B - KR1187B
SPECIÁLIS TARTÓ

HONDA FORZA 125 (2021) - HONDA FORZA 350 (2021)

6/8
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

Q

6

6

6

6 10

10

10

10

16

16

16

16

12

12

12

12

JOBB OLDAL / BAL OLDAL

HÁTSÓ OLDAL

1

1

15
15

P P1

16

16

1

1



©Copyright 16/03/2021LF-Rev00

SR1187B - KR1187B
SPECIÁLIS TARTÓ

HONDA FORZA 125 (2021) - HONDA FORZA 350 (2021)

7/8
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

R

S

2

2
2

3

7

7

1
1

11

11

13

13

14

14

1

1

8 11 12
13

14

7

11
1314

4



©Copyright 16/03/2021LF-Rev00

SR1187B - KR1187B
SPECIÁLIS TARTÓ

HONDA FORZA 125 (2021) - HONDA FORZA 350 (2021)

8/8
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

M5/M5M/M6M PLATNI

E251 UNIVERSAL MONOKEY PLATNI / 
Z113C2 UNIVERSAL MONOLOCK PLATNI

T1
2

2
1

T
T

T
T

17

17

17

17

17

17

17

2

U

U

U

U

U
U

U

U

UU

U
U

U

2

2

2

1

1

17

17

17

17

17

17

17




